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Mikloš ellenõrzésnek vetette alá a Rusko által korábban vezetett tárca döntéseit   A
pénzügyminisztérium és a Közbeszerzési Hivatal ellenõrei szerint az ügynökség
átláthatatlanul és gazdaságtalanul kezelte a rábízott pénzösszeget.  Mikloš ellenõrzésnek
vetette alá a Rusko által korábban vezetett tárca döntéseit   A pénzügyminisztérium és a
Közbeszerzési Hivatal ellenõrei szerint az ügynökség átláthatatlanul és gazdaságtalanul kezelte
a rábízott pénzösszeget. A nagy port felkavart, a Cassovia BIC számára kiutalt 1,5 milliárd
korona esetében például háromszor is megszegték a közbeszerzési törvényt. A Cassovia BIC
Mikloš szerint nem teljesítette az egyik versenyfeltételt, az ügynökség nem kért biztosítékot,
ráadásul a céggel korábban kötötte meg a szerzõdést, mint azt a törvény megengedi. Az
ügynökség jelenlegi vezetése ezért már feljelentést tett az ügyészségen, s ez kitér a hivatalos
iratok megsemmisítésére is.   A Cassovia BIC ugyan már viszszautalta az 1,5 milliárd koronát, a
céggel kötött szerzõdés azonban még érvényes. Mikloš szerint ez utóbbi rendkívül kedvezõtlen
az állam számára, hiszen elvileg 6 évig nem lehet felmondani, miközben az érintett cég évente
50 millió koronás jutalomra jogosult. A pénzügyminiszter ezért már felszólította az erre jogosult
hivatalokat, érvénytelenítsék a céggel kötött egyezséget.   A pénzügy ellenõrzése fényt derített
azonban egyéb visszaélésekre is. Az ügynökség például 500 ezer koronát használt fel
jogosulatlanul reklámcélokra, és nincs minden rendben a karácsonyi ünnepségre felhasznált 60
ezer koronával sem. Mikloš kifogásolja azt is, hogy az ügynökség közbeszerzéseinek a
többsége nem volt nyilvános. Az ügynökség vezetõje feljelentést tett az õt ért vádak miatt.   A
miniszterváltás új szabályokat hoz a külföldi befektetõk számára is. Ivan Mikloš szerint súlyos
hiba volt Pavo Rusko részérõl, hogy nem dolgoztatott ki pontos szabályokat a külföldi
befektetések támogatására. Emiatt szerinte kevesebb beruházás érkezett az országba, és így
kevesebb munkahelyet is hozhattak létre. A tárca ideiglenes vezetõje szerint ezért az egyik elsõ
feladataként már a jövõ héten közzéteszik a szabályokat, amelyeknek köszönhetõen
elsõsorban a nagy munkanélküliséggel küszködõ régiókba érkezõ beruházásokat támogatnák.
Hogy ne ismétlõdjenek meg a koreai KIA cég zsolnai beruházása során felmerült problémák, a
minisztérium meg szeretné határozni azt is, hogy egy-egy hivatalnak mennyi ideje van a kiemelt
külföldi beruházások elbírálására. (mi)   Elégedett az Enellel   Pozsony. Elégedett a
pénzügyminiszter az olasz Enel által benyújtott beruházási tervvel. A Szlovák Villamos Mûvek
fejlesztési tervét az Enel röviden és nagyon jól írta meg – állítja Ivan Mikloš. A benyújtott
dokumentumban szerinte a cég nem követel állami támogatásokat a beruházásokra, ami a
pénzügyminisztérium egyik legfontosabb követelménye volt. (m-i)
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